



В Свердловской области Следственным комитетом расследуется уголовное дело о хранении и распространении материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних при помощи сети Интернет



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело о совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (оборот материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершённый с использованием сети Интернет). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 10 лет лишения свободы.

Согласно материалам уголовного дела, в период 2020 – 2022 годов на территории Орджоникидзевского района города Екатеринбурга при помощи сети Интернет по ряду



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

адресов хранились в целях распространения материалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних на нескольких сайтах, которые в дальнейшем распространялись.

После возбуждения уголовного дела Следственным комитетом России по месту проживания фигурантов проведены обыски, в ходе которых обнаружена и изъята компьютерная техника, содержащая специализированное программное обеспечение для создания и администрирования выявленных веб-сайтов. Также изъят съёмный жесткий диск с порнографическими изображениями несовершеннолетних. Задержанным предъявлено соответствующее обвинение, судом по ходатайству СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса фигурантов получены признательные показания и информация о причастности к совершённым деяниям ещё одного жителя России, проживающего на территории Краснодарского края. Третий фигурант – мужчина, 1984 г.р., также задержан.

Результат проведённых мероприятий является ярким примером эффективности международного, межрегионального и межведомственного сотрудничества в борьбе с преступлениями против половой неприкосновенности детей и общественной нравственности.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1816941>